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Φυτώρια για νέους κληρικούς τα σχολεία του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Το σπουδαίο έργο το οποίο επιτελούν τα σχολεία που 
λειτουργεί το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής
στη Μαύρη Ήπειρο, παρά τα χτυπήματα που δέχεται τον 
τελευταίο χρόνο από την εισπήδηση της Ρωσικής Εκκλησίας, 
μαρτυρεί η πρόσφατη χειροτονία κληρικού στην Ιερά 
Επισκοπή Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας.

Μέσα σε κλίμα χαράς και αγαλλίασης οι χριστιανοί της Ενορίας των Αγίων 
Αποστόλων της πόλεως της Μπουκόμπας υποδέχθηκαν το νέο κληρικό τον 
διάκονο π. Ιωσήφ Ιωσαφάτ Καζόμπα, που χειροτονήθηκε την περασμένη Κυριακή, 
από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Μπουκόμπας κ. Χρυσόστομο. 
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Ο π. Ιωσήφ γεννήθηκε από ορθόδοξη οικογένεια και από μικρός ήθελε να γίνει 
κληρικός. Είπε: «Ήμουν μικρό παιδί, όταν έβλεπα τον ιερέα να λειτουργεί με τα 
ωραία άμφια του και μέσα μου γεννήθηκε ο πόθος να γίνω ιερέας». Ο ιερέας που 
τον ενέπνευσε και τον μεγάλωσε ήταν ο π. Νικόλαος Ρουμπίσο, ο δεύτερος 
Τανζανός ιερέας που χειροτονήθηκε στο Ναιρόμπι το 1986 από τον Αρχιεπίσκοπο 
Αλβανίας Αναστάσιο. “Αυτός μας δείχνει πόσο εμπνέει και μαγνητίζει το 
παράδειγμα του καλού ιερέως στην καλλιέργεια της κλίσης των νέων προς την 
ιερωσύνη”, τόνισε ο π. Ιωσήφ.

Η κλίση του καλλιεργήθηκε ιδιαίτερα από τον π. Παύλο Καγκόμα εφημέριο του 
Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Ρουμπάλε. Μετά την αποφοίτηση του από το Γυμνάσιο του 
«ΑΓΙΟΥ ΣΩΣΘΕΝΗ» Ρουμπάλε, στάλθηκε στην Ιερατική Σχολή «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΚΑΙ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ ΜΑΡΚΟΣ» Μπουκόμπας. Έδειξε μεγάλη πρόοδο και στα 
θεολογικά μαθήματα, έμαθε να ψάλλει βυζαντινά και ιδιαίτερα προόδευσε η 
ιεραποστολή που ανέλαβε σε συνοικία του Καγκόντο της Μπουκόμπας.



“Η χειροτονία αυτή είναι καρπός των Σχολείων της Εκκλησίας μας, του Γυμνασίου 
και της Ιερατικής Σχολής. Αυτό δείχνει το σπουδαίο ρόλο στην πρόοδο της 
τοπικής Εκκλησίας που έχουν τα Σχολεία της Εκκλησίας και πόσο”, τονίζει 
ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μπουκόμπας και Δυτικής Τανζανίας κ. 
Χρυσόστομος. 

Η χειροτονία του πραγματοποιήθηκε εν μέσω πολλών νέων που είχαν προσέλθει 
από όλες τις Ενορίες της Επισκοπής για να οργανώσουν το Σύνδεσμο Ορθοδόξων 
Νέων «ΑΓΙΑ ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΑ».

Διαβάστε επίσης: 

Η Αγία Αικατερίνη οδηγεί τους νέους της Επισκοπής 
Μπουκόμπας
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